

## ДОСТУПНАЯ СРЕДА

В колледже разработаны программы подготовки специалистов среднего звена, адаптированные для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Специальных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья и объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в колледже нет.

Библиотеки, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в колледже нет.

Объектов спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в колледже нет.

В колледже имеются технические средства обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья (см. ниже).

Для обеспечения доступа в здание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья при входе имеется кнопка вызова дежурного. Ступени при входе оборудованы противоскользящим покрытием и имеют контрастную разметку. Кроме этого, вход со стороны городской поликлиники оснащен пандусом для доступа маломобильных групп населения. На общей с поликлиникой автостоянке выделены парковочные места для инвалидов.

Питание обучающихся, в том числе, инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, осуществляется в буфете-раздаточной на 1 этаже здания колледжа. При необходимости может быть организовано питание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в учебных комнатах во время перерывов между занятиями.

Все обучающиеся, в том числе, инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, проходят ежегодные медицинские осмотры. Первичная медико-профилактическая помощь оказывается по договору с ГБУЗ "Городская больница г. Горячий Ключ" министерства здравоохранения Краснодарского края (колледж находится в одном здании с городскими взрослой, детской и стоматологической поликлиниками).

У обучающихся, в том числе, у инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в колледже имеется беспрепятственный (в том числе, беспроводной) доступ к информационно-коммуникационной сети "Интернет". При необходимости инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья выдается персональный компьютер (ноутбук) во временное пользование.

В колледже обучающимся, в том числе, инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья обеспечен беспрепятственный беспроводной доступ к информационной библиотечной системе "Консультант студента".

Для коллективного и индивидуального пользования □ инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья предоставляются специальные технические средства обучения - персональные компьютеры (ноутбуки) с возможностью использования специального программного обеспечения для лиц с ограниченными возможностями здоровья ("Экранная лупа", "Экранная клавиатура", "Экранный диктор", "Настройка высокой контрастности"). Для коллективного обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья во всех учебных кабинетах колледжа имеется проекционное оборудование с возможностью вывода информации с компьютера на экран.

Собственного общежития и интерната колледж не имеет.